

就地过年 暖在身边

南海影响力·2020年度十大人物向市民朋友拜年

送上新春祝福 祝您牛气冲天

冬日暖阳洒在我们的脸上，拂去过去一年的辛劳，照亮前行的路。南海的街坊们，欢迎拥抱新的一年！过去一年极不平凡，我们通过奋斗，披荆斩棘，走过了万水千山；我们还要继续奋斗，勇往直前，创造更加灿烂的辉煌。近日，南海影响力2020年度十大人物借珠江时报表达了他们的新年期盼，并向南海市民朋友拜个早年。新的一年，祝大家身体健康，牛气冲天！

医路有我 护您平安

陈铭乐：逆行湖北战“疫”62天的男护士

爱心是一种责任，温情是一种态度。不求回报只愿奉献，不图赞誉只盼平安。感谢南海人民对我的信任与支持。我将继续在平凡的岗位上做好本职工作，医路有我，护您平安。新的一年，祝大家新春大吉，万事如意。

相互温暖 相依前行

黄黎意：基层党建工作的躬行者

新的一年，我将不忘初心使命，继续以服务社区8万多居民群众为己任，引领基层善治。愿新的一年，我们能够相互温暖，相依前行。愿新冠肺炎疫情能够早日得到根治，山河无恙，春暖花开。愿身边所有人平平安安、健健康康、幸福美满！

共克时艰 共创佳绩

黄岐派出所女子抗疫先锋队(集体)：诞生于战“疫”中的娘子军

感谢组织对黄岐派出所女子抗疫先锋队的悉心培养，也感谢各级党委政府、上级公安机关和妇联对黄岐派出所女子抗疫先锋队工作的肯定与支持。寄语2021年，我们将继续前行，继续深入群众、发动群众，警民凝心聚力，共克时艰，共创佳绩。新的一年，也衷心祝愿广大群众事事顺利，身体健康！

牛气冲天 心想事成

黄志平：25年倾情奉献练就“学霸班主任”

我其实很平凡，也只是普通教师的代表。执着于教育事业，做一个平实的老师，一直是我的工作理念。新的一年，我将继续努力做好教育教学工作，也祝愿南海人民新年牛气冲天，身体健康，心想事成。

人民健康 企业长青

唐杰雄：让高端汽车用上南海制造的实干家

文灿股份从一个作坊企业发展成为全球化的企业，是南海培养了文灿。文灿股份将继续扎根南海，继续为南海的发展作出应有的贡献。在新的一年里，我祝愿所有的人都健康康康，事事顺利，祝福所有企业都能基业长青，财源滚滚！

以奋进决胜征途

李松庆：让贫困村“蝶变”的优秀驻村干部

2021年，让我们继续将“人民至上”付诸行动，做好脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接，以奋进为蓝图底色，用奋斗标注青春，以奋进决胜征途。在新的一年里，祝大家事事如意，身体健康，阖家幸福！

新春快乐 万事如意

苏志敏“创熟”调解工作室(集体)：推进基层善治的模范调委会

未来的日子里，我们将继续深化建设小区对话沟通机制，提高公众参与能力，改善社会舆论环境，探索更加有效的社会动员方式，持续完善新形势下矛盾纠纷化解工作新机制、新模式。新的一年，也祝福各位街坊邻里和创熟同路人新春快乐，万事如意。

城市发展 生活美好

谭志勤：与“爱马”共舞的全国马术冠军

感谢南海人民对我的关注，在今后的日子里，我将继续努力训练，不辜负大家对我的期待。在新的一年里，希望大家都能顺顺利利，新年新气象。祝愿南海这座城市发展得越来越好，南海人的生活也越来越好。

天下无疫 平安健康

曾鸿：冲在防疫最前线的疾控人

能获得南海影响力2020年度十大人物的荣誉称号，是对我此前工作的鼓励，也是对我今后工作的鞭策。今后，我将慎终如始，持之以恒地做好各项本职工作。新年最大的愿望就是新冠肺炎疫情早日平息，天下无疫，愿南海人都平平安安健康康康！

和顺致祥 幸福美满

张浩彬：助力南海大数据抗疫的科学家

能够当选南海影响力2020年度十大人物，不仅仅是社会对我个人的肯定，更是对大数据环保创新，以及大数据防疫科技创新的肯定，可以利用自己的技术力量，守护家园的青山绿水很有意义。新的一年，希望大家身体健康，和顺致祥，愿所有家庭幸福满满。



南海区市场监督管理局驻云涌镇云涌社区居委会党总支书记、居委会主任黄黎意

狮山镇罗湖社区党委书记、居委会主任黄黎意

桂城街道苏志敏“创熟”调解工作室



广东马术队队员谭志勤

南方医科大学南海医院重症医学科护师陈铭乐

南海区疾病预防控制中心书记、中心主任，副主任医师曾鸿

广东东特环境科技有限公司首席数据科学家张浩彬

石门中学老师黄志平

广东文灿压铸股份有限公司董事长唐杰雄

黄岐派出所女子抗疫先锋队

美好如约而至 努力都有收获

市民祝福奇心愿晒目标

2020年注定是不平凡的一年，一场突如其来的疫情改变了我们的生活。这一年，在困境中成长的我们，见证了无数感动：全国各地纷纷捐钱捐物，派出医疗队驰援武汉；医务人员、警务人员、社区工作人员等“最美逆行者”日夜兼程，为居民安全保驾护航；居民自觉做好防疫工作，为一线工作者送上一批批防疫物资与暖心糖水……
风风雨雨的2020年已经过去，希望2021年一切安好，国好，家好，你好，我也好。
新的一年，相信南海市民一定也怀揣着许多未完成的梦想，继续努力前行。你又有哪些愿望和目标呢？“中国越来越好”“家人身体健康”“学习进步”……近日，记者走进南海各镇街，记录了多位不同岗位的市民的新年愿望。让我们一起聆听他们的心声。愿所有的美好都能如约而至，愿一切努力都能有所收获！



姓名：严团宗、梁艺丹
身份：佛广广汽桂城分公司公交车车长

新年愿望

希望疫情快点过去，希望大家出入平安。



姓名：吴文生、唐美联
身份：平洲三宁物业管理有限公司环卫工人

新年愿望

希望疫情快点结束，可以回家看看，也希望大家开心过年。



姓名：赖玉英
身份：罗村中心广场志愿V站站长

新年愿望

祝福新年所有志愿者天天都有好心人！身体健康，春节愉快！天天志愿，有你更精彩！



姓名：覃瑞芳
身份：狮山镇某奶茶店老板

新年愿望

希望疫情早点结束，祝大家生意兴隆，身体健康！



姓名：陈灿
身份：丹灶镇自由职业者

新年愿望

希望家人身体健康，以后每一年都会平安。希望2021年中国越来越好，大家也都越来越好。



姓名：李惠晶
身份：丹灶镇社工

新年愿望

希望能“牛”转乾坤，我的新年愿望是暴瘦、暴富，加油！



姓名：吴冠科、王峰、潘孜燕
身份：南海区第七人民医院医生护士

新年愿望

新的一年我们继续践行生命至上、健康至上的理念，全力抗疫、风雨同舟。惟愿山河锦绣，国泰民安！



姓名：陆股希
身份：西樵镇第一小学学生

新年愿望

创作一文舞蹈，希望2021年继续努力，让兴趣和學習一起奋进，加油！



姓名：齐春生、何伟新、黄志安、梁小龙
身份：南海公安交警大队里水交警中队铁骑队员

新年愿望

希望里水镇的道路交通安全、文明、有序、畅通，祝福里水市民健康快乐、出入平安！



姓名：张可欣、方嘉誉、林诗敏
身份：里水镇旗峰小学学生

新年愿望

新的一年，希望家人身体健康、开开心心，我的学习节节高升、牛气冲天！



姓名：李惠晶
身份：丹灶镇社工

新年愿望

希望能“牛”转乾坤，我的新年愿望是暴瘦、暴富，加油！



姓名：陆股希
身份：西樵镇第一小学学生

新年愿望

创作一文舞蹈，希望2021年继续努力，让兴趣和學習一起奋进，加油！